Enigmes pour la Grande Section 1

A table !

Cfapres le rallye mathematigue de Savaie 2004 - 2005 - Cycle 2

Chaque jour Jeannot Lapin part manger une carotte.

Le premier jour, il commence par la plus proche de son terrier, et s'eloigne de
plus en plus chague jour.

Indiquez I'ordre dans lequel il va manger les carottes.

La distribution des pommes

Capres le rallye mathématique de Savoie 2004 - 2005 - Cycle 2

Madame Pomine a 8 pommes dans son panier.
Arthur veut autant de pommes que Léo (pas plus, pas moins).
Greqg s'en moque, il veut bien en avoir plus ou moins que ses amis.

Combien de pommes Madame Pomine va-t-elle donner a Arthur, Léo et

Greg ?

Je veux autant de pommes
que Léo, pas plus, pas moins

"Combien deﬂj\\

Je m'en moque.
Je veux bien en

avoir plus ou
moins que mes
deux amis,
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